
Notulen vergadering 18-11-2025  

  
Aanwezig:  Sarina, Sandra, Robin, Wendy, Inge, (voorzitter)  

Afwezig: Lisanne (verlof) 

Notulist: Robin  

Annemiek sluit aan bij het eerste gedeelte van de vergadering.  

Tijd  Agenda 
19.00  Opening vergadering  

  
Inge opent de vergadering en heet iedereen welkom.   

19.05  Begroting   
Begroting is nog niet helemaal rond. Annemiek is op gesprek geweest bij de nieuwe 
controller. Er moeten nog wat opmerkingen worden toegevoegd. Annemiek heeft nog 
even nodig om de begroting af te ronden met de puntjes op de i.   
  
Februari 2025 206 leerlingen  
Februari 2026 224 leerlingen  
  
Personeel zitten wij riant, geeft Annemiek aan. Een aantal personeelsleden heeft 0,1 
formatie over naast regulier onderwijs. Hierdoor kunnen veel extra taken uitgevoerd en 
betaald worden. Subsidie is hier onderdeel van. Ook doordat de reserves (resultaten 
boekjaar) doorschuiven kan het bekostigd worden.   
In de toekomst wel kijken hoe deze taken en activiteiten binnen het reguliere budget 
passen.   
  
Omdat we gaan groeien, begin januari 2026 start een 3de kleutergroep, zal De Marinx 
gaan investeren in een lokaal + inrichting, teamkamer en het nieuwe leerplein.   
Ook wordt er een speeltoestel vervangen en nieuwe leerlingchromebooks aangeschaft. 
Volgend jaar zullen hierdoor de afschrijvingslasten toenemen.   
  

19.15  Huisvesting  
In januari start extra kleutergroep -> 10 leerlingen. Liesbeth gaat voor de groep. De 
groep start met 4 dagen.   
  
9 februari start de verbouwing en na de voorjaarsvakantie verhuist groep 4 naar het 
nieuwe lokaal.   
  
Leerplein (oude teamkamer) wordt ook gemaakt, eerst even kijken wat handig is en hoe 
het gebruikt gaat worden.   
  
En de nieuwe teamkamer zal gelijktijdig gerealiseerd worden.   
  
Monter (opvang) is bezig om bij te bouwen. Staat definitief vast. Langereis gaat dicht en 
bij De Marinx zal een grotere opvang gerealiseerd worden. Augustus 2027 moet het 
gerealiseerd zijn. Het wordt een losstaand gebouw naast de Marinx.   
  
De peutergroepen blijven in de huidige lokalen van de opvang draaien. In het nieuwe 
gebouw komt ruimte voor 6 groepen.   
  

19.25  Veiligheid rondom schoolplein   
  



Punt ingebracht door Inge. Via camerabeelden wordt door John en Annemiek al het een 
en ander gezien en opgelost.   
   
Vanaf maandag krijgen alle kinderen een veiligheidshesje. Dit is een initiatief vanuit de 
gemeente. Zodat meer kinderen met de fiets of lopend naar school komen. Komt in de 
nieuwsbrief / Kwieb.   
  

19.30  
  

Ouderbijdrage  
  
Gaat goed. De penningmeester heeft een nieuw systeem bedacht voor de nieuwe 
instroom.  
  

19.45  Inclusief onderwijs  
  
Weer bewustwording gecreëerd tijdens studiedag/scholing. Er worden mooie stappen 
gezet om in 2035 een inclusieve school te zijn.   
    

19.50  Update samenwerkingsbestuur Sarkon/Surplus  
  
Per 1 januari gaan we samen. Annemiek heeft een 2-daagse gehad met alle directeuren 
en staff. Het is nog wel enigszins onduidelijk hoe we gaan werken in de nieuwe 
organisatie. Bijvoorbeeld de expertteams.   
  
Plan is om in kernteams te gaan werken. Dit houdt in dat er geclusterd wordt per 
gemeente. Maar dit is nog niet helemaal zeker en duidelijk.   
  
RvT heeft het eerste plan goedgekeurd.   
  

  -​   
  Verder zonder Annemiek  
    
20.00  Thema avond 5 februari 2026  

  
Sarina heeft contact gehad. Door bezuinigingen bij de GGD zijn er na 31 december 2025 
geen opvoedadviseurs meer werkzaam. Er bestaat een kans dat ze de avond niet 
kunnen verzorgen. Maar het laatste bericht hierover is van eind oktober. Sarina gaat 
weer contact opnemen.  Als de GGD niet lukt, dan zouden we de Brijder Stichting weer 
kunnen vragen.   
  
We houden allen onze ogen open of we nog een gratis interessant onderwerp kunnen 
laten verzorgen. Half december stuurt Inge in overleg met Sarina een peiling om te 
polsen hoeveel animo er is voor een dergelijke avond.   

20.10  Ingekomen punt; veel gevraagd aan/van ouders  
  
Punt is besproken. Ging om de hoeveelheid, niet om bijvoorbeeld ontijdigheid van de 
verzoeken. Terugkoppeling is dat er bewuste keuzes vanuit de school worden gemaakt.   

20.30  Rondvraag  
  
MR magazine -> opzeggen. Sarina geeft het aan Annemiek door.   

      
 

 

 


